
»Ljudstvo, ki je po temi hodilo, je zagledalo ve
liko luč«: s terai bessdarai je j.rerok Izaija napove
dal bodočega Mesija kot nosilca duševne luči. Ko jo 
Zveličar sveta bil rojen v Eeiiehemu, je nebeški 
angel prišel pastirjem v okolici oznanit ia veseli 
dogodek. Pri tej priliki »jih obsije«, kakor pripo
veduje evangelist Luka, »božja svetloba, in silno se 
prestrašijo.« Ta božja svetloba, ki so se je pastirji 
prestrašili, pa jim bo po an^elovem pojasnilu v 
»veliko vesolje«, je naznanjala tisto »veliko luč«, ki 
je s Kinom božjim prišla na svet za vsa ljudstva, 
ki so po temi hodita. 

Kristusove vera jo vera luči. Gospod sam je 
izpovedal: »Jaz sera luč svata; kdor hodi za ma
no!, ne hodi po temi, ampak bo imel luč življonja,« 
Ta luč je prava duševna in življenjska sila, in ko
gar ta sila piešinjB, ie sin luči in dneva pa Pav. 
lovi besedi Tesaloničcnom: »Vsi vi sta otroci hiti 
in otroci dneva, nismo otroci noči in ne teme.« 
Tukaj je vir prave in popolne prosvete in izob
razbe. Presveta, ki izhaja iz ljudi in njihovega tie
ha, je podobna mali svetilki po noči, ki razsvet
ljuje majhen okoliš. Prasveta, ki izvira iz Zveli
čarja in njegov'0 vere, pa je Sllčna solncu, ki raz
svetljuje vse do daljnega obzorja. 

Čestckrat se dogaja, da ljudje, ki so nasprotniki 
krščanskega svetovnega nazora, obkladajo tiste, ki 
so krščanskoverskera mišljenja, s priimki: mrač
njaki, nazadnjaki itd. Sami pa smatrajo sebe za 
prosvetljena in naprednjaka. Ti ljudje ravnajo ta
ko, kakor je ravnala sužnja Harpaste v hiši rim
skega poganskega modrijana Seneka, ki je bil uči
telj trineškega cesarja Nerona. Harpasto je nam
reč zadela nesreča, da Je oslepela. Ko je izgubila 
luč oči, je venomer jadikovala in tarnala, da je v 
hiši povsod tema. Tako tudi nasprotniki vere, ki 
so izgubili luč vere ter so slepi na duhu, doižijo 
teme verne kristjane in katoliško Cerkev. 

Človek, ki no more dati odgovora na najvaž
nejša vprašanja življenja, je neveden, neizobražen 
In duševno slep. Na najvažnejša vprašanja: Odkod 

Ene las Betlehema. 
je svei? Čemu si na svetu? Kaj bo s teboj po smr
ti? — na ia vprašanja more dati točen in določen 
odgovor samo naša vera. Stari paganski Grki so 
pripovedovali o Sfinei, ki je čakala ob široki cesti. 
Bila je to prav lepo človeško bitje 2 obrazom ia 
pr;i človeka, a s telesom leva. Kdor je prišel mi
mo po široki cesti, njemu je stavila vprašanje ter 
zalitaviila odgovor. Če ti» potnik dal zadovoljiv od
govor, {9 mogel nadaljevati svojo pot. čo pa ni 
znal odgovoriti, ga je treščila v prepad. Takšna 
Sfinga je človeško življenje. Vprašanja: Odkod in 
kaj je človek? Kakšen je namen njegovega življe
nja? — ta vprašanja zahtevajo jasen odgovor. Kdor 
si je v Iuti Kristusove vere del na to pravilen od
govor, more mirna nadaljevati živijensko po!, ker 
bo prišel do pravega življenjskega cilja. Kdor pa 
zapira svojecja duha pred to lučjo, ta kodi v temi 
ter fco treščil v prepad. 

Ne zapirajma torej svojih duševnih oči prod 
svetlobo, ki je zesirdla v Betlshemu ter žari in sijo 
v katoliški Cerkvi! O za.r.em angleškem učenjaku 
Darwinu, ki se pa njem zaznamenuje Darvvinev 
nauk — aauk o tem, da človek izhtja iz opice, se 
pripoveduje, da ca je nekdo nekoč vprašal: »Gos. 
pod Darwia, kaj vi sodite o Kristusu?« Darwin je 
dal ta značilen odgovor: »štirideset let se pečam 
s preučevanjem glist in črvov. Nisem imel časa pra 
mišljati o Kristusu.« Da, takšni so premnogi lju
dje 2 Na vse mislijo: na denar, delo, premoženje, 
čast. hvalo, obleko, zabavo, uživanje. Da bi pa mis
lili na to, kar je najvažnejše: na dušo, na Zveličar
ja, za to nimajo časa, To so ljudje, ki hodijo po 
temi, pa ne bodo ugledali od preroka Izaije napo
vedane velike luči, ker zapirajo pred njo svoje oči. 

Odprimo luči, ki sije iz Betlehema, svojega du
ha in svoje srce! Blagor tistemu, ki v njeni svet
lobi hodi skozi življenje. Blagor mladini, ki si v 
njenih svetlih in toplih žarkih izobražuje duha, 
ogreva srce in oplemenitil j a voljo. Blagor narodu, 
čigar prosveta in izobrazba je prošin/ena z njeno 
svetlobo! 
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